

Как помочь ребенку в изучении английского языка или Не навреди...

Так как же принять участие в процессе изучения столь необходимого предмета?

Мотивируйте своего ребенка.

Повесьте в комнате ребёнка красивые настенные плакаты с алфавитом, животными, растениями, игрушками, подписанные на английском языке. Спрашивайте у ребёнка, как назвать вещь, нарисованную на этом плакате. Ребёнок, конечно, не зная этого, поинтересуется у учителя. После каждого занятия по английскому языку спрашивайте, чему ребёнок научился, и хвалите его за это.

Купите в магазине кассеты с простыми песенками для самых маленьких, и даже если ребёнок не понимает, о чём там поётся, внушайте ему мысль, что когда он выучит больше слов, сможет понимать песенки и сказки на английском языке. Все эти материалы доступны в книжных магазинах. И "святое дело" приобрести или переписать у учителя диск к учебнику, по которому ребёнок занимается в классе. По вечерам можно интересоваться: "А что вы сегодня слушали? Ой, как интересно! А мне сможешь перевести?"

Хвалите ребенка

Ни в коем случае не ругайте ребёнка, если у него что-то не получается, наоборот подбадривайте его и вселяйте уверенность, что в следующий раз, когда вы его спросите, он сможет ответить. В этом возрасте отбить желание к занятию языком достаточно, возложив на ребёнка слишком много ответственности и строго спрашивая результат.

Стоит насторожиться, если: на ваш вопрос "Что ты выучил сегодня на уроке английского языка?", ребёнок рассеяно пожимает плечами, часто не знает, что задали или не знает, как делать домашнее задание .

Не хочет идти на урок английского языка, не хочет дома открывать учебник и не может перевести на родной язык диалоги.

Причин подобного нежелания, как правило, всего 3:

- учительница не смогла мотивировать
- не сложились отношения с группой
- ребёнок просто не готов.

Как выучить английский язык?

Несколько полезных советов, которые могут помочь в освоении языка!

Пытайтесь говорить без боязни

Самая большая проблема, с которой сталкиваются люди, изучающие иностранный язык, это их собственный страх. Они переживают о том, что могут сказать что-то неправильно или будут выглядеть глупо и допустят ошибки в речи, поэтому они предпочитают не говорить ничего. Не делайте этого. Самый быстрый способ что то выучить - это сделать что-то, и делать это нужно до тех пор, пока не получится. В английском языке, как и во всем - нужна практика. Не позволяйте своему страху одержать верх над вашим желанием изучить язык. Я всегда говорю своим ученикам: «Разве вы не поймете человека, который будет с вами говорить на «неправильном» русском языке?» В ответ я слышу: «Конечно, пойдем». Дерзайте!

Даже если вы изучаете английский язык в школе, это не значит, что вы не можете использовать его вне стен школы. Используя все имеющиеся возможности окружающего вас мира, вы овладеете языком быстрее. Не ограничиваете себя. Одним из таких прекрасных ресурсов является Интернет (виртуальный, но мощный ресурс).

«Окружите» себя английским.

Абсолютно совершенный способ выучить язык – это окружить себя им. Пишите записки, читайте книги на английском, слушайте английский, смотрите фильмы (с субтитрами), телепередачи и телепрограммы. Разговаривайте со своими друзьями по-английски. И тем больше вы будете «оказывать» себя языком, тем быстрее вы добьетесь успеха.
Учитесь, учитесь!

Только изучая грамматику английского языка, пополняя свой словарный запас, выполняя упражнения, вы сможете улучшить свои знания.
И последний совет: Делайте все с желанием!
Have fun!